

KÖZÉRDÉK

AZ ALSÓFEHÉRVÁRMEGYEI NEMZETI MUNKAPÁRT HIVATALOS LAPJA.

Megjelenik hetenként kétszer: csütörtökön és vasárnap.

Előfizetés:
 egész évre - - 12 korona.
 fél évre - - 6 "
 negyed évre - 3 "

Egyes szám ára 12 fillér.

Felelős szerkesztő:

Dr. MÜLLER JENŐ.

Kiadóhivatal: FÖLDES EDE könyvkereskedése Nagyenyed.

Hirdetés ára: □ centiméterenként 6 fillér. Többszöri hirdetés árkedvezményben részesül.

Nyilttér sora 40 fillér.

POLITIKAI HIREK.

Lukács László miniszterelnök a napokban általános figyelemre méltó, érdekes nyilatkozatokat tett néhány politikai kérdésről, a melyek a közvéleményt foglalkoztatják. A miniszterelnök a következőket mondotta:

— Kizartnak tartom, hogy az országban valaki komolyan vehesse az ellenzék tüntetéseit, akár passzív rezisztencia legyen etüntetesformája, akár az, hogy az ellenzék az utcán nyugtalan elemeit aktív szerepre invitálja. Az előbbi mód, úgy látszik, nem számíthat a közönség érdeklődésére. Bebizonyult ez szerdán a képviselőház délelőtti ülésén, mikor mindent elkövettek azért, hogy a munkásságot magok mellett felsorakoztassák — sőt, vannak információink, a melyek szerint a munkanélküliek kivonulását se vették volna rossz néven — és minden erre vonatkozó erőlködésök hiabavalónak bizonyult. Az országházhöz rendezett tüntető felvonulás a polgárság részéről nagyon fagyos közönyt találkozt. És szavahihető jelentés szerint, alig csatlakozott a menethez tizenöt-husz kiskorú utcai alak. E balsikerű felvonulás tragikomikumát maga az ellenzék tetőzte be azzal, hogy a képviselőházba való bemenetelt a katonai kordonnak olyan pontján kísérelte meg, a melyen a kiadott intézkedés folytán senkit se bocsátottak be, a honnan több munkapárti képviselőt is elutasítottak oda, a hol a kordon a beléphetés végett nyitva volt.

Az ellenzék magatartását egyébként riktóan illusztrálta az, hogy Andrassy Gyula gróf három-négy képviselőtársával a legkisebb akadály nélkül keresztüljutott a kordonon, a melyet — talán fölösleges is újból említenem — azért kellett kirendelni, mert a kitiltott képviselők a Házba való behatolást előzőleg már többször megkísérelték. Egyrészt Andrassy Gyula grófnak az esete, aki minden számbavehető akadály nélkül mondhatta el beszédét, másrészt a szocialisták, a munkásság, sőt az utcai elemek feltűnő részvétlensége is minden érvelésnél jellemzőbben bizonyítja, hogy az ellenzéknek a parlamenti viszonyokat illető álláspontja tarthatatlan és a közönség itélőszéke előtt is csődöt mondott.

Mindenki látja, hogy az ellenzék eljárása tudatosan hangoztatott valótlan

ságokon épül fel és azt lehet mondani, hogy már a szocialisták is okosabban a reszisztáló ellenzék vezéréinél. Ebben egyébiránt valamelyes része lehet annak is, hogy a szocialisták kezdik észrevenni, mint sikkad el lassan-lassan az ellenzéki műfelbuzdulásban a hadakozás tulajdonképpeni casus belli, az általános választójog kérdése. A választójogi reform két exponált sajtóorgánuma a keserű csalódottság hangján kérte számon a szerdai nap szereplőitől, hogy ime, sem Andrassy gr. beszéde nem említi többé egyetlen szóval sem a választójogi reformot és szemrehányással illette az ellenzék, hogy a politikai küzdelemnek ezt a kiinduló pontját egészen elejtette. Az ellenzék azonban, noha néha elárulja, hogy a választójog rá nézve nem éppen mellőzhetetlen főkérdés, ezt a szemrehányást, hogy végképpen elejtette, talán még sem érdemli. De ha elejtené is, nem ejti el a kormány, a mely ragaszkodik tett ígéretéhez és ezt komolyan készűl beváltani.

De önmagától felvetődik a kérdés: miért nem valósult meg az új választási rend a koalíció uralma alatt, a mely négy évig tartott. Erre igazán, csak az újból egyesült ellenzék vezeterei felelhetnének. Hiszen a koalíciós kormány belügyminisztere, Andrassy Gyula gróf készítetett egy választójogi reformot, de ennek megvalósítását ők magok tették obstrukciójokkal lehetetlenné.

Evidens igazságtalanság tehát, ha most ezért akár ők, akár szocialista szövetségeik ő felségét, vagy a kormányt vádolják mulasztással. Mi körülbelül hat hónap óta vezetjük az ügyeket és a magam részéről, új hatásköröm átvételének első órájától kezdve a legnagyobb intenzivitással azon voltam, hogy ezt a fontos reformot a megvalósulás felé vigyem és fejlesszem. Ezzel a munkával a legközelebbi időben el fogunk készülni és forróbb kívánságunk, mint hogy e javaslatot az országgyűlés elé terjeszthesük és hogy az ellenzéki pártok ennek tárgyalását és törvényerőre emelését lehetővé tegyék. A szövegés vádja tehát alig mondható jóhiszeműnek, de kétségtelenül igazságosnak sem.

Biztosíthatom a szocialdemokrata párt organumát, hogy a kormány igenis meg fogja valósítani ezt a hat évvel ezelőtt már a trónbeszédben meg nem hiúsíthatónak és el nem odázhatónak jelzett népjogi reformot,

még akkor is, ha a szocialdemokrata párt szövetségei az ellenzék táborában ismételt obstrukciós kísérletekkel meg akarnák akadályozni az új választójog megalkotását. Ha pedig az ellenzék magatartása ezt a komoly szándékukat bizonyos mértékben, ha nem is meghiúsítani, de késleltetni fogná, akkor a szocialdemokrata párt ezt csak ellenzéki barátainak köszönheti majd.

Ezek a dolgok nyilvánvalók, meggyőződésem szerint, mindenki látja s ezért is olyan hiába valók az izgatási kísérletek. Az országban sem a kormány ellen nem tudnak hangulatot, sem a saját akciójuk iránt rokonszenvet kelteni. Nagy garraal hirdetett vidéki gyűléseik sorsa fiaskót vallanak, az ott elhangzott beszédeknek hallgatójuk nem sok, visszhangjuk még kevesebb. A magyar nép közönyt nyel kíséri sivar hadakozásukat.

VÁRMEGYEI ÉLET.

— **A legtöbb adótfizető** törvényhatósági bizottsági tagok 1913. évi névjegyzékének összeállítása illetve kiigazítása céljából, az igazoló választmány e hó 17-én delelőtt 11 órakor a vármegyei főjegyzői irodában ülést tart.

Háboru.

A balkáni háborúról a legfontosabb híradások arról szólnak, hogy a porta a nagyhatalmak külügyi hivatalainál kifejezte óhaját a gyors intervenczió és a háboru befejezése iránt. Egyébként Drinápoly sorsa még nem dőlt el. A bolgárok úgy látszik, nem bírnak vele és segítségül hívták Szerbiát, mely Üszkub alól odaparancsolta hadait. Skutari is áll még. Albánia főfőszékének környékén ezrével hullanak el a montenegróiak és törökök, a helyőrség azonban vitézül védelmezi magát s még rengeteg vér fog elfolyni, amíg a szövetséges hadak megbirkóznak vele, ha ugyan nyugaton nem Skutari lesz az a fal, mely megállítja őket utjokban.

Konstantinápolyból jelentik, hogy a török papok végighordoztatják a próféta zöld zászlóját és föl hívták a népet a szent háborura.

Linoleum gyári raktár.

HAAS LIPÓT Kolozsvar

Mátyás király-tér 11 szám.

72 12-26.

pamlag-behuzatokat; kredencz csipkéket; gyermek és női kötényeket. — Gummi áruk, ágybetétek, lapdák, babák, fésűk, bőrkalapok, sapkák, Usona fajta gumisarkok, torna- és sárczipők igen nagy választékban kaphatók.

A CZIM FONTOS; kérjen árjegyzéket.

Ajánlja felsorolt áru: Valódi parafa linoleumokat szobák bevonására, ebédlő- és futó szőnyeget; viaszos-vászon terítőket; asztal- és

Bosznia szerb és mohamedán lakossága közt a háboru miatt az ellentétek annyira kiélesedtek, hogy a véres összütközések napirenden vannak.

A bolgár sereg megszállotta Nevrokopot és ezzel elvágta a macedóniai török sereg útját Drinápoly felé. Szombaton a törökök megkísérelték megkerülni a bolgár sereg balszárnyát, de visszaverettek. 1300 török katona több tiszttel bolgár fogságba került.

A bolgár sereg diadalmasan nyomul előre Konstantinápoly felé. Drinápoly alá 40 ezer főnyi szerb kíséretű sereg érkezett, mert az első útközetben a bolgárok is nagy veszteséget szenvedtek.

A szerb kormány a szkupstinát rendkívüli ülészsakra hívta össze, hogy kimondassa a meghódított területek annexióját, amelyet nyolcz kerületre akarnak felosztani és kormányzókul szerb nyugalmazott főtiszteket allítani.

A bolgárok legutóbbi nagy győzelmének hatása alatt a becsi török nagykövet megjelent a külügyminiszteriumban és előterjesztette kérését az intervenció iránt. — Berchtold külügyminiszter kijelentette, hogy ebben a kérdésben előbb a többi nagyhatalmakkal kell megállapodásra jutnia.

Az angol alsóházban Grey külügyi államtitkár rendkívül feltűnést keltő beszédet mondott, melyben kijelentette, hogy a nagyhatalmak közt létrejött a megegyezés Törökország felosztásait illetően.

A magyar delegáció külügyi albizottsága Berzeviczy Albert elnöklésével ülést tartott, a melyen Berchtold gróf közös külügyminiszter magyar nyelven elmondotta expozeját.

A helyzetnek megfelelően a külügyminiszternek minden szava rendkívül fontos és alapos megfontolás eredménye. Az expoze rövidebb a szokottnál; részletekre ki nem terjeszkedik, mert hiszen a jelenlegi kényes és élére állított szituációban ez másképp el nem képzelhető. Feltűnik az a rendkívül meleg hang, amelyet külpolitikánk vezetője Olaszországgal való szövetségnek és egyúttal a hármass szövetség újabb megszilárdulásának záloga.

Az expoze java része természetesen a balkán bonyodalmakkal foglalkozik és ebben a mi békeszeretettünket és előzékenységünket — mindazonáltal nem kevesebb nyomatékkal hangsúlyozza azt is, hogy nekünk kötelességünk a mi érdekeink megvédése is.

A külügyminiszter igen világosan kijelentette, hogy mi hajlandók vagyunk a Balkán államok győzelmei által teremtett új helyzettel a legmesszebbmenőleg számolni és az által ezekkel az államokkal egy állandó baráti egyelértségek alapjait megteremteni. — másrészt azonban megvan a jogunk ahhoz, hogy követeljük, hogy a monarchiának jogos érdekei az állapotoknak új szabályozása által ne szenvedjenek.

Ezekben az alapelvekben forszirozza

Berchtold gróf a monarchiának álláspontját, melyet a jelenleg folyó tárgyalásokban érvényesít.

Alsófehérvármegye küldöttsége a miniszterelnöknél.

Alsó-Fehér vármegye közigazgatási bizottságának határozata folytán, e hó 1-én Szász József, vármegyénk főispánja vezetése mellett küldöttség jelent meg Lukács László miniszterelnök — kerületünk képviselője és Beöthy László kereskedelmi miniszter előtt, hogy a vármegyei közkórház kiépítésére 300.000 kor. és a vármegyei közutak kiépítésére és jókarbahozatalára 700.000 korona állami segílyt kérjen.

A küldöttségben részt vettek: Br. Bánffy Kázmír alispán, dr. Dobozy Vilmos, Albert Iván, dr. Müller Jenő közig. bizottsági tagok, továbbá dr. Rosenberg Gyula, László Mihály, dr. Mayer Ödön és dr. Szász Pál országgyűlési képviselők.

Vármegyénk főispánja terjesztette elő kellően megindokolva a küldöttség kérését, mire Lukács László miniszterelnök — hangoztatva azt, hogy kerületének és szülő vármegyéjének érdekeit mindig a szíven viseli — ígéretet tett, hogy a közkórház részére az építési segílyt a kormány megadja.

Hasonló módon ígerte meg támogatását a közutak kiépítésére vonatkozólag előterjesztett kérelemnél is, mire a kereskedelemügyi miniszternél tisztelgett a küldöttség, s Ő Excellenciája szintén nem csak meleg érdeklődéssel hallgatta meg a küldöttség előterjesztését, de a legmesszebbmenő jóindulatu támogatásáról is biztosította a vármegyét.

Ennek tanujelét adandó már e hó 4-én kiutalt rendkívüli segíly czimén 30,000 koronát, mely a vármegyéhez már meg is érkezett.

Városi közgyűlés.

November 5-én.

(—) A délután 3 órára hirdetett közgyűlésre alig szállingóztak fel a t. képviselőtestületi tag urak, úgy hogy az elnökölő polgármester csak fél 4-kor tette fel aranykeretű czvikkeret s a szokásos örömmel üdvözölte a gyéren megjelenteket.

A korai tél esti szürkületének komorsága terpeszkedett a teremben, s a hanyatló nap sugarai csak a rendőrkapitány frissen felvarrt aranygallérját hozák tündöklő ragyogásba.

Az ügymenet rendes, az ügykezelés pontos! jelenti az első referens, a számvévó s megtudjuk, hogy a házi alapítványi pénztárba 4221 kor. 79 f. készpénz, 799727 kor. 79 fill. pénziintezeti betét és értékpapír készlet, az adópénztárban 15185 kor. 17 f. készpénz hiánytalanul ott van.

Következnek, kikre legeltetési bírságot róttak ki, a képviselőtestület már csaknem hangulat keltő vita után a bírságok törlesztését határozza.

Miután a képviselőtestület fizetési időhaladékokon és lakbérleti szerződéseken az érdekeltekre nézve szerencsésen átesik, ismét felszínre kerül a mi szerencsétlen Nemzeti Szállodánk emeleti szobáink bérbeadása. A bérleti szerződés megkötésére nézve utasítva lett a tanács, hogy csakis azon feltétellel kötheti meg, ha a szobák minden mulatság alkalmával igénybe vehetők és esetleges javítás vagy épen lebontás esetén a szerződés felbontható.

Következett a pénzügyminiszter leiratának bejelentése a város felmérése tárgyában. Nagyenyed városa feliratban kérte volt a minisztertől a város felmérését és a most bejelentett válasz szerint a miniszter a felmérési munkálatok megkezdését 1913. évre határozta el és erről a felmérési hivatali rendeleti uton már értesítette is. Nagyenyed város több mint 40,000 kor, kitevő költségekhez a dologi kiadásokon kívül csak 5600 koronával járul hozzá, ez azt is három éves törlesztéssel köteles visszafizetni. Megint alkalmunk van a kormány jóindulatát és aldozatkészségét élvezni és épen egy ilyen lenyeges kérdés megoldásánál, mint a város felmérése, a mivel szoros összefüggésben van s a mi nélkül meg nem oldható a város fejlődését jelentő műszaki kérdések, építkezés, csatornázás, szabályozás stb.

A Váradi-öszöntődj odaitétele is helyes megoldást nyer. Mind a két eminens tanuló ösztöndíjhoz jut. Berde Károly harmad éves orvosnövendék kapja a Váradi-öszöntődjat 840 koronát, Fogarasi Zoltán első éves pedig kapja a várostól a vinczellér iskola által két év óta igénybe nem vett 600 koronás ösztöndíjat. Kap még a várostól mint jó előmenetelű tanuló Vagner Albert VII-ik és Lázár István V-ik gimn. osztályos 35—35 korona ösztöndíjat.

S hogy a képviselőtestület minél tisztábban láthassa a Ganz villamosági rt. üzelmek, pardon a referens nagy tetszéssel fogadott nyelvbötlésért, üzemek vezetősége kérésének tárgyalásánál felgyulnak a villanylámpák is. A kérés nem több, mint az, hogy szabályrendelet módosítással köteleztessék az, a ki esetleg évente hat korona értékű villanynál többet nem fogyaszt, legalább 36 kor. fizetésre, vagyis a maximális fizetés 36 korona

Telefon 53 sz.	Lupényi cox 5 kor. Porosz diószén 5 kor. Barna szén 4 kor. 100 kilógrammonként:	GIRNER J. JÓZSEF kereskedésében NAGYENYED. Telefon 53 sz.	Főtér. Telefon 53 sz.
----------------	--	--	--------------------------

Csizmadia mesterek

munkát kaphatnak a Nagyenyedi Czipőgyárban, házon kívül is.

Jelentkezni lehet egész nap.

328 1-1

CZIPŐGYÁR.

4167-1912. tkvi. sz.

Árverési hirdetmény kivonat.

A nagyenyedi kir. járásbíró mint tkvi. hatóság közhírré teszi, hogy dr. Springer Aladár ügyvéd által képviselt gyulafehérvári lakos végrehajtatónak Mik Dénes kisaknai lakos végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében a végrehajtási árverés 60 kor. tőke, ennek 1911. évi augusztus hó 22. napjától járó 5% kamata, eddig összesen megállapított 34 kor. 40 fill. per- és végrehajtási költség, valamint ezen árverési kérésért ezuttal megállapított 15 korona és a még felmerülő költségek, valamint esatlakozottnak kimondott Jónás Izidor marosújvári lakosnak 43 kor. 70 fillér. s jár. iránti követelésének kielégítése végett az 1881. LX. t.-ez. 144. §. alapján és a 146. §. értelmében a gyulafehérvári kir. törvényszék területén és a nagyenyedi kir. járásbíró kerületében levő a kisaknai 211. sz. jtkvben A + 1-12. sz. alatt foglalt ingatlanokból Mik Dionisziát B. 6. alatt megillető 1/4-ed rész jutalékára, a C. 4. a. Mik Ironimné javára bekebelezett 1/2-öd részbeni haszonélvezeti jognak fenn-

tartásával, még pedig az 1. rsz. 78, 79. hrsz. alatti 409 kor., 2. rsz. 339. hrsz. alatti 29 kor. — 3. rsz. 593. hrsz. a. 21 kor. — 4. és 5. rsz. 594., 595. hrsz. alatti 86 kor., 6. rsz. 698. hrsz. a. 67 kor. — 7-9. rsz. 1086., 1254., 1558. hrsz. a. 32 kor., 10., 11. rsz. 1515., 1516. hrsz. alatti 3 kor. és 12. rsz. alatti közös legelőbéli illetménybőlijutaléka 10 K — összesen 657 koronában megállapított kikiáltási árban elrendeltetik.

1. A fennebb megjelölt ingatlanok az 1912. évi november hó 11-ik napján delután 1 órakor a Kisakna községhezánál megtartandó nyilvános árverésen a hirdetményben körülírt ingatlanok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron el nem adatnak.

2. Árverezni szándékozók az 1908. évi XLI. t.-ez. 21. §-ában említettek kivételével tartoznak az ingatlanok kikiáltási árának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. törvényzikk 42. §. ban jelzett árfolyammal számított óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy annak az 1881. évi LX. t.-ez. 170 §-a értelmében a bánatpénznek csak a bíróságnál előleges elhelyezéseiről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

3. Vevő köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni, — mert ellensétesben az árverés az 1908. évi XLI. t.-ez. 25. §-a értelmében fog folytatni.

A kir. járásbíró mint tkvi. hatóság Nagyenyeden, 1912. augusztus 2-én.

Dr. Bottlik János,
kir. bír.

A kiadmány hiteltél: **Kaba János,** telekkönyvvezető. 329 1-1



Üzlet-áthelyezés.

Tisztelettel értesitem a helyi és vidéki nagyérdemű közönséget, hogy **fűszer, festék, liszt, rövid, gyapotáru és ásványvíz üzletemet november hó 10-én áthelyezem Főtér 29. szám alá, a Tigris vendéglő sarok helyiségébe.**

A nagyérdemű közönség szives pártfogását jövőre is kérve,

tisztelettel

Harmath Miklós,

326 1-

kereskedő.



Egy jó házból való **FIU**
Földes Ede könyvkereskedésében felvétetik.

A magyar királyi államvasutak menetrendje Budapest—Brassó—(Predeal) közt és vissza, 1912. október 1-től.

Gy. v. 602	Gy. v. 506	Sz. v. 508	Gy. v. 604	Gy. v. 504	Sz. v. 510	Gy. v. 502	T. v. sz. 544	T. v. sz. 541	Sz. v. 533	T. v. sz. 559	Sz. v. 509	Gy. v. 501	Gy. v. 503	Gy. v. 601	Sz. v. 507	Gy. v. 505 a.	Gy. v. 603
7-05	7-00	8-20	2-00	2-05	6-15	9-35	7-24				7-20	7-30	1-50	1-25	6-15	10-40	9-20
	12-26	4-18		7-14	2-52	2-42					11-09	2-16	8-41		11-16	4-35	
	4-58	9-06		10-51	8-32	6-46	1-15				6-19	10-31	5-20		6-40	1-18	
	6-25	10-31		12-33	10-27	7-54	2-58				4-13	8-37	2-33		4-48	11-46	
	7-04	11-20		1-16	11-17	8-17	4-04				5-13	7-20	3-30		4-17	11-20	
	7-13	11-28		1-22	11-26	4-12	4-12				4-36	7-03	3-04		3-51	11-10	
	7-20	11-32		1-29	11-35	4-24	4-24				4-26	6-57	2-57		3-45	11-04	
	7-41	11-53		1-53	12-06	8-39	4-56				3-51	6-32	9-24		3-27	10-46	
5-55	8-10	12-30	12-20	3-01	1-33	9-05	5-20				3-14	6-05	8-59		3-08	10-29	10-57
	8-34	12-51		3-36	1-58		érk.				2-10	7-23	12-35	érk.	3-08	10-29	
6-20	8-44	1-07	12-45	3-51	2-16	9-30					1-09				2-01	9-38	
	8-50	1-13		4-07	2-22						1-01	6-50			2-32	1-53	10-02
	9-42	2-14	1-27	5-17	3-23	10-13					12-51				1-38	9-22	
7-00	10-00	2-33	1-40	5-43	3-43	10-26					12-12	6-14			1-58	12-57	9-28
7-13	10-59	3-47	2-31	7-50	5-08	11-17					11-42	5-57			1-40	12-24	8-12
8-02		4-06	2-43	8-15	5-30	11-39					10-40	5-15			12-51	11-24	8-43
8-14		7-53	5-16	12-45	8-56	2-25					10-08	4-53			12-30	10-58	8-15
10-43											6-36	1-48			10-08	7-41	8-32
																	8-15
																	6-00

Budapest—Arad—Tövis és vissza, 1912. október 1-től.

Gy. v. 602	Sz. v. 608	Sz. v. 612	Gy. v. 604	Sz. v. 610	V. v. 624	V. v. 665	V. v. 625	Sz. v. 609	Sz. v. 611	Gy. v. 601	Sz. v. 607	Gy. v. 603
7-05	7-50	12-20	2-00	9-30				5-45	12-30	1-25	7-25	9-20
12-47	4-04	11-15	7-08	6-32				9-34	5-09	8-20	11-42	4-16
4-07	9-17	6-00	10-34	11-02				4-21	11-29	4-55	6-14	12-44
5-01	10-39	7-25	11-27	12-19				2-53	9-04	3-50	4-45	11-32
5-14	11-02	7-46	11-40	12-41	6-25			2-35	8-46	3-37	4-24	11-18
5-35	11-27	8-20	12-00	1-06	7-01			2-05	8-17	3-15	3-51	10-57

Az aláhuzott számok este 6 órától reggel 6 óráig tartó időt jelzik.

Kitűnő minőségű és legmagasabb szilárdságu Portland-Cementet ajánl olcsó áron a

PORTLAND-CEMENT-gyár Kugler és Társai

20

Brassóban.

Itt helyben kapható **Klemm Pál** cégnél Szentkirály-utca 128.

1955—1912. tkvi. sz.

Árverési hirdetmény kivonat.

A balázsfalvi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Kotrus Áron végrehajtást szenvedőnek a farkastelki 704. sz. tjkvben A + 1. rdsz. 65, 66. hrszámú faházas beltelekből felerész jutalékára 54 kor., a 3. rdsz. 403, 404. hrszámú faházás beltelekből felerész jutalékára 134 kor., a 4. rdsz. 409. hrszámú kaszálóból felerész jutalékára 75 kor., a 5. rdsz. 423. hrsz. kaszálóból felerész jutalékára 23 K 50 fillér, a 6. rdsz. 574, 585. hrsz. szántóból felerész jutalékára 45 kor., a 7. rdsz. 690. hrsz. szántóból felerész jutalékára 30 kor., a 8. rdsz. 748. hrsz. szántóból felerész jutalékára 43 kor., a 9. rdsz. 773—775. hrszám alatti kaszálóból felerész jutalékára 53 kor., a 10. rdsz. 777. hrsz. kaszálóból felerész jutalékára 55 kor., a 11. rdsz. 803. hrszámú kaszálóból felerész jutalékára 75 kor., a 12., 13., 14. rdsz. 821., 926—830. 842., 843. hrsz. kaszálóból felerész jutalékára 569 K 50 fillér, a 15. rdsz. 857. hrsz. kaszálóból felerész jutalékára 256 kor., a 16. rdsz. 946. hrsz. szántóból felerész jutalékára 38 kor. 50 fillér, a 17. rdsz. 1096. hrsz. szántóból felerész jutalékára 41 kor. 50 fillér, a 18. rdsz. 1211.1. hrszámú szántóból felerész jutalékára 59 kor. 50 fillér, a 19. rdsz. 1358, 1339, 1341. hrsz. szántóból felerész jutalékára 11 kor. a 20. rdsz. 1392, 1393. hr. szám alatti szőlő és kaszálóból felerész jutalékára 20 kor. 50 fillér, a 22. rdsz. 1488. hrsz. szőlőből felerész jutalékára 16 kor., a 23. rdsz. 1900. hrsz. szántóból felerész jutalékára 4 kor., a 24. rdsz. 2019. hrszámú kaszálóból felerész jutalékára 80 kor. a 25. rdsz. 2024. hrsz. kaszálóból felerész jutalékára 28 kor. 50 f., a 26. rdsz. 2201. hrsz. kaszálóból felerész jutalékára 40 kor. 50 fillér, a 27. rdsz. 2206. hrsz. kaszálóból felerész jutalékára 38 kor. 50 fillér, a 28. rdsz. 2215. hrsz. kaszálóból felerész jutalékára 61 kor. 50 fillér, a 29. rdsz. 2346. hrsz. kaszálóból felerész jutalékára 15 kor. 50 f., a 30. rdsz. 2348. hrsz. alatti kaszálóból felerész jutalékára 15 korona 50 fillér, a 31. rdsz. 2406. hrsz. alatti szántóból felerész jutalékára 2 kor. 50 fillér, a 32. rdsz. 2409. hrsz. alatti szántóból felerész jutalékára 7 kor., a 33. rdsz. 2584. hrsz. alatti szántóból felerész jutalékára 5 kor. 50 fillér, a 34. rdsz. 2657. hrsz. a szántóból felerész jutalékára 17 kor., a 35. rdsz. 2659.2. hrsz. a szántóból felerész jutalékára 7 kor. 50 f., a 36. rdsz. 2794. hrsz. a kaszálóból felerész jutalékára 25 kor., a 37. rdsz. 2798.1. hrsz. a kaszálóból felerész jutalékára 27 kor., a 38. rdsz. 2985. hrsz. alatti szántóból felerész jutalékára 4 kor. 50 fillér, a 39. rdsz. 3248., 3249. hrsz. legelőből felerész jutalékára 20 K 50 fillér, a 40. rdsz. 3358. hrsz. alatti szántóból felerész jutalékára 3 kor., a 41. rdsz. 3821. hrsz. szőlőből felerész jutalékára 8 kor., a 42. rdsz. 3840. hrszámú szőlőből felerész jutalékára 4 K, a 44. rdsz. 3956. hrsz. szőlőből felerész jutalékára 100 kor., a 45. rdsz. 3963. hrsz. szőlőből felerész jutalékára 45 kor., a 46. rdsz. 3965. hrsz. szőlőből felerész jutalékára 22 kor., a 48. rdsz. 4023. hrsz. szőlőből felerész jutalékára 6 kor., a 49. rdsz. 4084. hrsz. szőlőből felerész jutalékára 21 kor. Kotrus Áronné Iszaila Annának a farkastelki 167. sz. tjkvben A + 1—2. rdsz. 348/2., 349/2., 350., 351. hrszámú faházás beltelekből 1/2-ed rész jutalékára 49 kor. 28 fillér, a 3. rdsz. 569. hrszámú szántóból 1/2-ed rész jutalékára 4 kor. 42 fillér, a 4. rdsz. 587. hrsz. alatti szántóból 1/2-ed rész jutalékára 7 kor., a 5. rdsz. 808. hrszám alatti kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 10 kor. 71 fillér, a 6. rdsz. 907. hrsz. kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 12 kor. 57 fillér, a 7., 8. rdsz. 919., 923., 924. hrszámú kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 34 K 85 fillér, a 9. rdsz. 987. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 15 kor. 85 fillér, a 10. rdsz. 1082. hrszámú szántóból 1/2-ed rész jutalékára 9 kor. 71 fillér, a 11. rdsz. 1119. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 11 K 71 fillér, a 12. rdsz. 1225. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 4 kor., a 13. rdsz. 1293—1306. hrszámú szántóból 1/2-ed rész jutalékára 8 kor. 57 fillér, a 15. rdsz. 1723—1724. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 7 kor. 57 fillér, a 16. rdsz. 1731. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 5 kor. 57 fillér, a 17. rdsz. 1787/2. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 2 kor. 10 fillér, a 18. rdsz. 1815. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 16 K 71 fillér, a 19. rdsz. 1858., 1859. hrsz. kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 5 kor. 14 fillér, a 20. rdsz. 1861. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 4 kor., a 21. rdsz. 1841. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 10 kor. 57 fillér, a 22. rdsz. 1998/2. hrsz. kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 39 kor. 42 fillér, a 23. rdsz. 2214. hrsz. kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 3 kor., a 24. rdsz. 2223. hrsz. kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 4 kor. 28 fillér, a 25. rdsz. 3202. hrsz. kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 7 kor. 71 fillér, a 26. rdsz. 2326. hrsz. kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 8 kor. 14 fillér, a 27. rdsz. 2880., 2881. hrszámú kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 2 kor.

a 28. rdsz. 2841/1. hrszámú kaszálóból 1/2 rész juttalékára 1 kor. 14 fillér, a 29. rdsz. 2886., 2887. hrszámú kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 5 kor. 14 fillér, a 2948. hrszámú ingatlanból 1/2-ed rész jutalékára 4 kor., a 31. rdsz. 3002. hrszámú szántóból 1/2-ed rész jutalékára 6 kor., a 32. rdsz. 3006.1. hrszámú szántóból 1/2-ed rész jutalékára 5 kor., a 33. rdsz. 3159/2. hrszámú szántóból 1/2-ed rész jutalékára 18 kor. 85 fillér, a 34. rdsz. 3313. hrszámú szántóból 1/2-ed rész jutalékára 3 kor., a 35. rdsz. 3322., 3323. hrszámú szántóból 1/2-ed rész jutalékára 5 kor., a 36. rdsz. 3868/1. hrszámú szőlőből 1/2-ed rész jutalékára 20 kor. 28 fillér, a 37. rdsz. 3979. hrsz. szőlőből 1/2-ed rész jutalékára 115 K 42 fillér, a 38. rdsz. 1118/2. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 5 kor. 70 fillér, a 39. rdsz. 2342. hrsz. kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 2 kor. 28 fillér, a 40. rdsz. 2348/2. hrsz. kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 71 fillér, a 41. rdsz. 2949. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 3 kor. 71 fillér, a 42. rdsz. 3004. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 17 kor., a 43. rdsz. 3015. hrsz. kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 7 kor., a 285. sz. tjkvben A + 1. rdsz. 1063/1. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 4 kor. 42 fillér, a 2. rdsz. 1967. 1971. hrszámú kaszálóból és szántóból 1/2-ed rész jutalékára 7 kor. 42 fillér, a 3. rdsz. 2456/1. hrszámú kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 47 kor., a 4. rdsz. 2950/1. hrszámú szántóból 1/2-ed rész jutalékára 2 kor. 28 fillér, a 5. rdsz. 4069/2. hrsz. szőlőből 1/2-ed rész jutalékára 19 kor. 14 f. a 6. rdsz. 809. hrsz. kaszálóból 1/2-ed rész jutalékára 8 kor. 28 fillér, a 7. rdsz. 1840. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 4 kor., a 8. rdsz. 2007. hrsz. szántóból 1/2-ed rész jutalékára 13 kor. 42 fillérben megállapított kikiáltási árban a végrehajtási árverést elrendelte, s hogy a fentebb megjelölt ingatlanok a hirdetményben megjelölt helyen és időben a kikiáltási ár felén illetve kétharmadán alul nem fognak eladni.

Az a ki a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett s ha többet igérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánáspénzt az általa ígert ár ugyanannyi százaléka erejéig kiegészíteni. Ha ezen kötelezettségének eleget nem tesz, ígérete figyelmen kívül marad és az árverésen, melyet haladéktalanul folytatni kell, több részt nem vehet.

Az árverési feltételek alulírt kir. járásbíró, mint tkvi. hatóságnál és Farkastelke községhezánál betekintethetők.

Az árverés megtartására hatarnapul 1912. november hó 18-án és következő napjának délelőtt 10 órája tüetik ki Farkastelke községhezához.

A kir. bíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Balázsfalva, 1912. évi május hó 18. án.

Bauer Zsigmond,

kir. j. jegyző.

A kiadvány hiteléről:
Olvashatlan aláírás
kir. tkvvezető.

322 1—1

HIRDETÉSEKET
legjutányosabban felvesz
kiadóhivatalunk.

A Ferencz József tudományegyetem bőrgyógyászati osztályán Prof. Marschalkó igazgató utasítására, kizárólag a Kolozsvári Heinrich-féle **gyógyszappanokat** rendelik. Világhírű különlegességek:

Kolozsvári Kátrány szappan

(teljesen kiszorította a külföldi gyártmányokat)

175 6

IZZADÁS ELLEN Kolozsvári chrom szappan.

Bőrkiütés-viszketeg ellen Kolozsvári kén szappan.

Szeplő, májfolt, stb. arctisztatlanság ellen. Kolozsvári borax szappan.

HAJHULLÁS ELLEN: Kolozsvári Petrol szappan,

Ezenkívül egész sora a világhírű gyógyszappanoknak, melyek minden gyógyszerárban és drogéria-üzletben kaphatók. Ismertetőt készséggel küld:

KOLOZSVÁRI HEINRICH JÓZSEF gyógyszappangyár r.-t. KOLOZSVÁRT.

Egy nagy szoba

külön bejárat, esetleg butorozva (világítás és fűtéssel) azonnal kiadó Kovács Gyula-utczában épült új házban. Értekezhetni: **Bresztowszky Károly,** vagy **Földes Ede** urnál.



Elsőrangú szabás és munka!

Értesítés!

Van szerencsém tisztelettel becses figyelmét a városi és vidéki uri közönségnek felhívni, hogy külföldi utamról haza érkeztem, melyen bevásárlásaimat eszközöltem.

Elvállalok a legújabb divat szerint legkényesebb igényeknek megfelelő felső kabátokat, szalonöltönyöket, angol, sacó és skót öltönyöket.

Angol öltönyöket már 60 kor. fejlebb is, kedvező fizetési feltételek mellett is.

Dus választék őszi és téli angol, francia és hazai szövetekben, melyekből állandó nagy raktárt tartok.

N. é. uri közönség nagybecsű pártfogását kérve,

vagyok alázatos szolgája

GERŐ L., uri szabó.

254 11— Nagyenyed, Főter.

Gyászruhákat 24 óra alatt készítek!



TÖBB PÉNZE

akkor lesz, ha nélkülözhetetlen, olcsó és tartós szőttesárukat

max. a nagyenyedi szővőgyárból

vesz. Árjegyzék ingyen küldetk.